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ACTA DE LA SESSIÓ DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DEL DIA 28 DE JUNY DE 

2023 
 

Identificació de la sessió:  
Núm.  PLE2023000012  
Caràcter: Sessió Extraordinària Urgent 
Data: 28 de juny de 2023 
Hora d’inici: 19:30 h 
Hora de fi: 20:04 h 
Lloc: Sala de Plens 
https://www.youtube.com/watch?v=Dhgn47xOYfE  
 
Compareixen per a celebrar la sessió extraordinària urgent del Ple de l’Ajuntament 
sota la presidència de l’Il·lm. Sr. Alcalde President: 
 

 Sr. Daniel Mauriz Vidal, Alcalde-President, Regidor de Governació i Hisenda. Grup 
Municipal JUNTS x SVC- CM.  

 Sra. Carme Jiménez Fernández, 1ª Tinent  d'Alcaldia, Regidora de Cultura, Via 
pública, Administració, Organització i Recursos Humans . Grup Municipal JUNTS 
x SVC- CM. 

 Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí.  2ª Tinent d’Alcaldia, Regidora de Benestar Social, 
Gent Gran i Medi ambient. Portaveu Grup Municipal JUNTS x SVC- CM.  

 Sra. Esther Milán Sánchez , 3ª Tinent d’Alcaldia, Regidora de Participació 
ciutadana, Promoció Econòmica, Comerç i Turisme i Habitatge. Grup Municipal 
JUNTS x SVC- CM. 

 Sr. Antoni Calveras Fugaroles 4rt. Tinent d’Alcaldia. Regidor d’Urbanisme i 
Esports Grup Municipal JUNTS x SVC- CM. 

 Sr. Pau Polo i Gubianas , Regidor de Comunicació i Imatge, Joventut, Actes i 
Festes, Igualtat i Ciutadania i TIC. Grup Municipal JUNTS x SVC- CM. 

 Sra. Isabel Molina i Martínez Regidora de Salut, Educació i Mobilitat. Grup 
Municipal JUNTS x SVC- CM. 

 Sra. Adriana Delgado i Herreros. Portaveu Grup Municipal ERC-AM 

 Sr. Jordi Palma i Sánchez. Grup Municipal ERC-AM 

 Sra. Sílvia Oliveras i Giralt. Grup Municipal ERC-AM 

 Sr. Jordi Bacardit i Gordo. Portaveu Grup Municipal SV SOU VOSALTRES 

 Sra. Raquel Castro i Arias. Grup Municipal SV SOU VOSALTRES 

 Sra. Isabel Pérez i Estrada. Portaveu Grup Municipal PSC-CP 
 
Assisteix com a Secretari el Sr. Manel Martínez i Mira i com a Interventor accidental el 
Sr. Antoni Coll i Giménez 
 
 
Un cop el secretari ha comprovat l’existència del quòrum que cal perquè es pugui 
iniciar la sessió, es comencen a tractar els assumptes inclosos en l’ordre del dia. 
 
Sr. Mauriz: 
“Bon vespre, benvinguts a la sessió extraordinària urgent del Ple d’avui 28 de juny de 2023. 
 
En l’ordre del dia d’avui en primer lloc i el primer punt serà ratificar la urgència del present Ple. 
I si us sembla des del punt 2.2. fins el 2.7 el que faríem és comentar cadascun dels punts i fer 
un comentari global al final. Si us sembla be de cadascú d’aquests punts. I lògicament votar de 
manera individual al final cadascun d’ells.” 
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A tots els regidors i regidores els sembla be el que proposa el Sr. Alcalde.   
 
Per indicacions de la presidència el Sr. Secretari fa lectura del dictamen. 

 
1.- RATIFICAR LA URGÈNCIA DEL PRESENT PLE 
 
1.1.- Assumpte: 
RATIFICACIÓ DE LA DECLARACIÓ D’URGÈNCIA DE LA SESSIÓ  
 
Una cop celebrades les eleccions locals, convocades mitjançant Reial decret 
207/2023, de 3 d’abril (BOE núm. 80, de 4 d’abril de 2023) i constituït el nou 
Ajuntament derivat del seu resultat el passat dia 17 de juny de 2023, resulta 
necessària la convocatòria i celebració d’una sessió extraordinària del Ple de la 
Corporació, per tal de resoldre sobre els punts següents: 
 

a) Periodicitat de les sessions del Ple. 
b) Creació i composició de les comissions informatives permanents. 
c) Nomenament dels representants de la Corporació en els òrgans col·legiats que 

siguin competència del Ple. 
d) Coneixement de les resolucions de l'Alcalde en matèria de nomenaments de 

tinents d'alcalde, membres de la comissió de govern i presidents de les 
comissions informatives, així com de les delegacions que l'Alcaldia estimi 
oportú conferir. 

 
L’article 38 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el 
Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals (ROF) fixa 
que la sessió extraordinària del Ple a la qual s’acaba de fer esment s’ha de convocar 
dins dels trenta dies següents al de la Ple de la sessió constitutiva (17 de juny de 
2023). 
 
Tot i que no s’han esgotat els trenta dies als quals fa referència l’article 38 del ROF, es 
justifica la convocatòria urgent de la sessió plenària per agilitzar la posada en marxa 
de la nova Corporació. 
 
 
En virtut de tot el que s’ha exposat,  
 

S’ACORDA 
 

ÚNIC.- Ratificar la urgència de la sessió. 
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Unanimitat dels seus assistents 
 
A favor: (13) 
Regidors/es JUNTS xSVC CM (7) 
Regidor/es ERC-AM (3) 
Regidor/a SV SOU VOSALTRES (2) 
Regidora PSC-CP (1) 
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Sr. Daniel Mauriz: 
“En el segon punt Alcaldia- Presidència i concretament en el 2.1. “Dació de compte de la 
relació de decrets de constitució del nou Ajuntament en el Mandat 2023-2027” i la “Delegació 
de competències de les diferents regidories”. 
 
 
2.- ALCALDIA- PRESIDÈNCIA 
 
2.1.- Assumpte: 
DACIÓ DE COMPTE DE LA RELACIÓ DE DECRETS DE CONSTITUCIÓ DEL NOU 
AJUNTAMENT  
 
Una cop celebrades les eleccions locals, convocades mitjançant Reial decret 
207/2023, de 3 d’abril (BOE núm. 80, de 4 d’abril de 2023) i constituït el nou 
Ajuntament derivat del seu resultat el passat dia 17 de juny de 2023, resulta 
necessària la convocatòria i celebració d’una sessió extraordinària del Ple de la 
Corporació, per tal de donar coneixement de les resolucions de l'Alcaldia en matèria 
de nomenaments de Tinents/es d'Alcaldia, membres de la Junta de  Govern Local, 
així com de les delegacions que l'Alcaldia ha estimat oportú conferir.  
 
De conformitat amb el que disposa l’article 38 del Reial decret 2568/1986, de 28 de 
novembre, pel qual s'aprova el Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic 
de les entitats locals, 

 
S’ACORDA 

 
PRIMER.- Donar compte al Ple de la Corporació del Decret, de 23 de juny de 2023, de 
constitució de la Junta de Govern Local, nomenament dels seus membres i de les 
Tinències d’Alcaldia i delegacions de l’Alcaldia a la Junta de Govern Local, el qual es 
transcriu literalment a continuació: 
 

“DECRET D’ALCALDIA 
 
Assumpte: 
CONSTITUCIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL, NOMENAMENT DELS SEUS 
MEMBRES I DE LES TINÈNCIES D’ALCALDIA I DELEGACIONS DE L’ALCALDIA A 
LA JUNTA DE GOVERN LOCAL  
 
Una cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, 
de 3 d’abril (BOE núm. 80, de4 d’abril de 2023) i constituït el nou Ajuntament derivat del 
seu resultat el passat dia 28 de maig de 2023, resulta necessari procedir a l'establiment 
de la nova organització municipal, en particular, a la constitució de la Junta de Govern 
Local, en exercici de la potestat d'autoorganització que l'article 4.1. a) de la Llei 7/1985, 
de 2 d'abril, Reguladora del les Bases de Règim Local, reconeix a aquesta Ajuntament. 
 
De conformitat amb el que es disposa pels articles 20.1. b) i 23 de la citada Llei, en 
concordança amb els articles 48.1.b) i 54 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel 
qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, en aquest 
municipi és obligatòria la constitució de la Junta de Govern Local per tenir una població 
de dret superior a 5.000 habitants. 
 
D’acord amb el que s’estableix pels articles 23.3 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, 
Reguladora de les Bases del Règim Local, en concordança amb l’article 55 del Decret 
legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de 
règim local de Catalunya, la designació dels i les Tinentes d'Alcalde és competència 
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d'aquesta Alcaldia, que ha de procedir al seu nomenament, mitjançant Decret, entre els 
membres de la Junta de Govern Local. 
 
En virtut de l’exposat, aquesta Alcaldia, en ús de les atribucions que legalment tinc 
conferides, 
 
RESOLC: 
 
PRIMER.- Constituir la Junta de Govern Local, òrgan col·legiat municipal de caràcter 
resolutori, la qual quedarà integrada pels membres següents: 
 

- President: L’Il·lm. Alcalde Sr. Daniel Mauriz Vidal. 
 

- Vocals:  
 Sra. Carme Jiménez i Fernández 
 Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 
 Sra. Esther Milán i Sánchez 
 Sr. Antoni Calveras i Fugarolas 

 
SEGON.- Nomenar Tinents i Tinentes d'Alcaldia d'aquest Ajuntament, amb efectes del 
dia d'avui, a tots els regidors i regidores membres de ple dret de la Junta de Govern 
Local i establir que, en cas d'absència, vacant o malaltia d'aquesta Alcaldia, totes les 
atribucions i competències que li reconeix la legislació vigent seran exercides, 
exclusivament i pel seu ordre de nomenament, pels Tinents i Tinentes d'Alcaldia que a 
continuació es relacionen: 
 

- Primera Tinent d’Alcaldia: Sra. Carme Jiménez i Fernández 
- Segona Tinent d’Alcaldia: Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 
- Tercera Tinent d’Alcaldia: Sra. Esther Milán i Sánchez 
- Quart Tinent d’Alcaldia: Sr. Antoni Calveras i Fugarolas 

 
TERCER.- Quan aquesta Alcaldia hagi d’absentar-se del terme municipal establirà, 
mitjançant Decret, la durada de la seva absència, designant al Tinent o Tinenta d’Alcalde 
que hagi d’assumir les seves competències. 
 
De no efectuar-se aquesta designació de manera expressa, aquesta Alcaldia serà 
substituïda per la Primera Tinent d’Alcaldia i, en defecte d'això, per qualsevol dels altres 
Tinents d'Alcaldia que es trobin presents, respectant l’ordre establert al punt primer, els 
quals hauran de donar compte d'aquesta circumstància a la resta de la Corporació, 
sense que durant el mateix dia pugui actuar com a Alcalde accidental més d'un d'ells. 
 
QUART.- Els i les Tinentes d’Alcaldia hauran de mantenir informada aquesta Alcaldia de 
l'exercici de les seves atribucions com a Alcalde/essa accidental. Durant l’exercici de 
l’Alcaldia accidental no podran modificar les delegacions ja efectuades per aquesta 
Alcaldia amb anterioritat, ni atorgar-ne altres de noves. 
 
CINQUÈ.- Establir que les sessions ordinàries de la Junta de Govern Local es celebraran 
setmanalment el dimecres no festius, a les 16:00 hores. Les sessions tindran lloc a la 
Sala de Juntes de l’Ajuntament, prèvia convocatòria d’aquesta Alcaldia. 
 
SISÈ.- L’Alcaldia podrà suspendre les sessions ordinàries de la Junta de Govern Local 
del mes d'agost i/o alterar les de Nadal i Setmana Santa , a conseqüència dels períodes 
de vacances, quan això no menyscabi ni dificulti la gestió dels assumptes municipals, 
així com per a posposar o avançar el dia o l’hora de la celebració de les sessions 
ordinàries de la Junta de Govern Local, dins del mateix període previst per a la seva 
celebració, quan el dia fixat sigui festiu o es trobi inclòs en un període de vacances o en 
aquells supòsits en què, a criteri de l’Alcaldia, concorrin circumstàncies justificatives. 
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SETÈ.- La Junta de Govern Local, la competència bàsica de la qual és donar assistència 
i assessorament permanents a l'Alcaldia, ostentarà, a més i per delegació d'aquesta, les 
atribucions següents:  
 
En matèria de personal: 
 

- L’aprovació i modificació de l'oferta pública d'ocupació d'acord amb el pressupost i la 
plantilla aprovats pel Ple, l’aprovació les bases de les proves per a la selecció del 
personal i per als concursos de provisió de llocs de treball i distribuir las retribucions 
complementàries que no siguin fixes i periòdiques. 
 
En matèria urbanística: 
 

- L’aprovació de llicències d’obres majors, i primera utilització i ocupació, llicències de 
parcel·lació i divisió horitzontal, corresponent a l’article 187 del Decret Legislatiu 1/2010, 
de 3 d’agost, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei d’Urbanisme. 
 
En matèria d’activitats: 
 

- Els acords de tramitació, concessió, inspecció i altres resolucions contemplades per la 
normativa reguladora de les activitats amb incidència ambiental, per la normativa 
reguladora dels espectacles públics i les activitats recreatives i per la resta de normativa 
general o sectorial i les ordenances municipals que confereixen potestats d'intervenció a 
aquest Ajuntament per a la prevenció i control de les activitats dels ciutadans i les 
empreses. 
 
En matèria de contractació i patrimoni: 
 

- Les contractacions d’obres, de subministrament, de serveis, els contractes de concessió 
d’obres, els contractes de concessió de serveis i els contractes administratius especials, 
quan el pressupost base de licitació superi la quantitat de 60.101,21 euros i no superi el 
10 per cent dels recursos ordinaris del pressupost ni, en tot cas, la quantia de sis milions 
d’euros, incloses les de caràcter plurianual quan la seva durada no sigui superior a 
quatre anys, incloses les eventuals pròrrogues, sempre que l’import acumulat de totes 
les seves anualitats no superi ni el percentatge indicat, referit als recursos ordinaris del 
pressupost del primer exercici, ni la quantia assenyalada. La delegació comprendrà les 
modificacions contractuals i les actualitzacions i revisions de preus, així com dels 
cànons, en el seu cas. 

- La competència per subscriure contractes privats, així com l’adjudicació de concessions 
sobre els béns d’aquestes i l’adquisició de béns immobles i drets subjectes a la legislació 
patrimonial quan el pressupost base de licitació no superi el 10 per cent dels recursos 
ordinaris del pressupost ni l’import de tres milions d’euros, així com l’alienació del 
patrimoni, quan el seu valor no superi el percentatge ni la quantia indicats. 
 
En matèria d’hisenda i foment: 
 

- L’aprovació de subvencions de caire social, sempre que la seva quantia sigui superior a 
500 euros. 

- L’aprovació de la concessió i de la justificació de subvencions nominatives previstes al 
pressupost. 
 
Així mateix, la Junta de Govern Local ostentarà les atribucions que les lleis li confereixin 
i, en el seu cas, les que el Ple li delegui. 
 
VUITÈ.- Les atribucions delegades s'hauran d'exercir per la Junta de Govern Local, en 
els termes i dins dels límits d’aquesta delegació, no essent susceptibles de ser 
delegades en cap altre òrgan. 
En el text dels acords adoptats per la Junta de Govern Local en virtut d'aquesta 
delegació es farà constar aquesta circumstància mitjançant la inclusió, en la part 
expositiva, del text següent: 
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“Atès que l'adopció d'aquest acord és competència de la Junta de Govern Local en virtut 
de les delegacions conferides per l’Alcaldia mitjançant Decret _______ de data_______, 
publicat al Butlletí Oficial de la Província de Barcelona del dia__________” 
 
Els acords que s'adoptin per delegació, que seran immediatament executius i 
presumptament legítims, s'entendran dictats per aquesta Alcaldia com a titular de la 
competència originària, a la qual s'haurà de mantenir informada en tot moment de 
l'exercici de la delegació. 
 
NOVÈ.- De conformitat amb el que disposa en l'article 44.2 del Reglament 
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial 
Decret 2568/1986, de 28 de novembre, aquestes delegacions tindran efecte des del dia 
següent a la signatura d’aquest Decret, encara que no s'hagi produït la seva publicació 
en el Butlletí Oficial de la Província de Barcelona, i tindran caràcter indefinit, sense 
perjudici de la potestat d'avocació d'aquesta Alcaldia. En cas d’absència, vacant, malaltia 
o qualsevol altre impediment dels regidors delegats i dels Tinents d’Alcalde, aquesta 
Alcaldia assumirà, directament i automàticament, les competències delegades, com a 
titular de la competència originària, i s’entén a aquests efectes exercitada la potestat 
d’advocació en base a la present resolució, sense necessitat de cap altra resolució 
expressa en aquest sentit. 
 
DESÈ.- Comunicar aquesta resolució a tots els membres de la Junta de Govern Local, 
als portaveus dels Grups Polítics Municipals i als responsables dels diferents serveis 
municipals, perquè en prenguin coneixement i efectes. 
 
ONZÈ.- Publicar aquesta resolució en el Butlletí Oficial de la Província de Barcelona i 
difondre-la, d'acord amb el principi de transparència, mitjançant la seva publicació 
actualitzada i permanent en la seu electrònica municipal, en compliment del que 
s’estableix pels articles 5 i següents de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de 
Transparència, Accés a la Informació i Bon Govern i 8 i següents de la Llei 19/2014, del 
29 de desembre, de Transparència, Accés a la Informació pública i Bon Govern. 
 
DOTZÈ.- Donar compte al Ple de l'Ajuntament d'aquesta resolució en la sessió 
extraordinària que es convoqui en compliment del que es preveu per l'article 38 del 
Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals.” 

 
SEGON.- Donar compte del Decret, de 26 de juny de 2023, de delegació de 
competències de l’Alcaldia en els regidors i regidores, el qual es transcriu literalment a 
continuació: 

 
“DECRET D’ALCALDIA 

 
Assumpte: 
DELEGACIÓ DE COMPETÈNCIES DE L’ALCALDIA EN ELS REGIDORS I 
REGIDORES  
 
Una cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, 
de 3 d’abril (BOE núm. 80, de 4 d’abril de 2023) i constituït el nou Ajuntament derivat del 
seu resultat el passat dia 17 de juny de 2023, aquesta Alcaldia considera convenient 
procedir a l'establiment d'un règim de delegacions de competències de caràcter general 
a favor dels membres de la Junta de Govern Local i, de caràcter especial, a favor de 
diferents regidors i regidores, a fi de dotar d'una major celeritat i eficàcia a l'actuació 
municipal, fent ús de les facultats que em confereixen els articles 21.3 i 23.4 de la Llei 
7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del Règim Local (en endavant, LRBRL) en 
concordança amb els articles 53 i 56 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual 
s'aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya. 
 
De conformitat amb la referida legislació, aquesta Alcaldia pot delegar l'exercici de les 
seves atribucions en els membres de la Junta de Govern Local, sempre que es tracti de 
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matèries que no es trobin dins dels supòsits previstos per l'article 21.3 de la LRBRL, per 
l'article 53.3 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text refós de 
la Llei municipal i de règim local de Catalunya i per l'article 9 de la Llei 40/2015, d'1 
d'octubre, de règim jurídic del sector, en els quals es regulen les competències de 
l'Alcaldia que no són susceptibles de delegació i el seu règim jurídic. 
Tenint en compte que segons l’esmentada legislació aquesta Alcaldia també pot conferir 
delegacions especials per a encàrrecs específics a favor de qualsevol altre regidor o 
regidora, encara que no formi part de la Junta de Govern Local. 
 
Per tot això, aquesta Alcaldia, fent ús de les atribucions que legalment tinc conferides, 
 
RESOLC: 
 
PRIMER.- Efectuar a favor dels membres integrants i no integrants de la Junta de 
Govern Local, que a continuació es relacionen, una delegació general d'atribucions de 
gestió de les seves respectives àrees d'actuació, d'acord amb la definició funcional de 
cada àrea que s’efectua en aquest mateix Decret: 
 

Regidor/a Àrea 

Dani Mauriz i Vidal Governació i Hisenda  

Carme Jiménez i 
Fernández 

Cultura, Via Pública, Administració, Organització i 
Recursos Humans  

Eulàlia Sardà i Bonvehí Benestar social, Gent Gran i Medi Ambient  

Esther Milán i Sánchez Participació Ciutadana, Habitatge i Promoció Econòmica, 
Comerç i Turisme  

Toni Calveras i Fugarolas Urbanisme i Esports 

Pau Polo i Gubianas Comunicació i Imatge, Joventut, Actes i Festes, Igualtat i 
TIC 

Isabel Molina i Martínez Salut, Educació i Mobilitat 

 
SEGON.- Aquesta delegació general comportarà, tant la facultat de direcció de l'àrea 
corresponent i la gestió de les matèries concreta que abasta, inclosa la signatura dels 
documents de tràmit, d’oficis de la seva àrea, les propostes de resolució i les propostes 
d’acord necessàries per a l'execució de la delegació. L’abast de les delegacions no 
inclou cap facultat resolutòria, en correspondre aquestes a l’Alcaldia o a la Junta de 
Govern Local. 
 
TERCER.- Delegar de manera indistinta, en tots els regidors i regidores d'aquest 
Ajuntament, les competències que l'article 51.1 del Codi Civil atorga a aquesta Alcaldia 
per a autoritzar els matrimonis civils que es celebrin en aquest terme municipal. 
 
Aquesta delegació faculta a tots els regidors i regidores per a autoritzar matrimonis civils, 
sense que en una mateixa cerimònia pugui intervenir més d'un d'ells. 
 
QUART.- Les competències delegades s'exerciran en els termes i dins dels límits 
d'aquest Decret, no sent susceptibles de ser delegades pels seus titulars en cap altre 
òrgan o membre de la Corporació. 
 
CINQUÈ.- De conformitat amb l'article 44.2 del Reglament d'Organització, Funcionament 
i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial decret 2568/1986, de 28 de 
novembre, aquestes delegacions tindran efectes des de l'endemà de la data d'aquesta 
resolució i seran de caràcter indefinit, sense perjudici de la potestat d'avocació d'aquesta 
Alcaldia. 
 
En cas d'absència, vacant, malaltia o qualsevol altre impediment dels regidors i regidores 
delegats, assumirà directa i automàticament les seves competències aquesta Alcaldia, 
com a titular de la competència originària, entenent-se a aquest efecte exercitada la 
potestat d'avocació sense necessitat d'una nova expressa en aquest sentit, sempre que 
així es notifiqui als interessats en l'expedient. 
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SISÈ.- Publicar aquesta resolució en el Butlletí Oficial de la Província de Barcelona, en el 
tauler d'anuncis de l'Ajuntament, en compliment del que es disposa en l'article 44.2 del 
Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament 
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, i difondre-la, d'acord 
amb el principi de transparència, mitjançant la seva publicació actualitzada i permanent 
en la seu electrònica municipal, en compliment del que es disposa en els articles 5 i 
següents de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència, Accés a la Informació 
i Bon Govern i articles 8 i següents de la Llei 19/2014, del 29 de desembre, de 
Transparència, Accés a la Informació pública i Bon Govern. 
 
SETÈ.- Comunicar aquesta resolució a tots els regidors i regidores afectats i als 
responsables dels diferents serveis municipals, perquè en prenguin coneixement i 
efectes, entenent-se acceptada la delegació de competències de manera tàcita, si dins 
del termini de les 24 hores següents a la seva notificació no es manifesta res en contra o 
es fa ús d'aquesta. 
 
VUITÈ.- Donar compte al Ple d'aquesta resolució en la sessió extraordinària que es 
convoqui per a donar compliment al que es preveu en l'article 38 del Reglament 
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les entitats Locals.” 

 
 
Passat aquest punt és Donar compte als assistents no sent susceptible de votació. 
 
 
El Sr. Secretari fa lectura del dictamen per indicacions de la Presidència 
 
2.2.- Assumpte:  
ESTABLIMENT DE LA PERIODICITAT DE LES SESSIONS DEL PLE I DE LA 
JUNTA DE GOVERN LOCAL  
 
Una cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, 
de 3 d’abril (BOE núm. 80, de4 d’abril de 2023) i constituït el nou Ajuntament derivat 
del seu resultat el passat dia 17 de juny de 2023, resulta necessari procedir a 
l'establiment de la periodicitat de les sessions del Ple i de la Junta de Govern Local, en 
compliment del que es disposa per la legislació vigent. 
 
De conformitat amb el que es disposa per la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de 
les Bases del Règim Local (LRBRL), en concordança amb el que estableix el Decret 
Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei municipal i de 
règim local de Catalunya, el Ple i la Junta de Govern Local poden celebrar sessions 
ordinàries i extraordinàries, havent de celebrar les sessions ordinàries amb la 
periodicitat següent: 
 

- El Ple, amb la periodicitat mínima establerta per l’article 46.2.a) LRBRL, és a 
dir, cada dos mesos als Ajuntaments dels municipis, que com Sant Vicenç de 
Castellet, compten amb una població entre 5.001 habitants i 20.000 habitants. 

- La Junta de Govern Local, amb la periodicitat mínima de quinze dies establerta 
a l’article 112 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual 
s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les 
Entitats Locals (ROF). 

 
Per tot això, aquesta alcaldia, de conformitat amb el que es disposa per l'article 38 del 
Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, 
aprovat per Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, i en execució de les 
previsions contemplades en les lleis anteriorment esmentades,  
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S’ACORDA 
 
PRIMER.- Establir que les sessions ordinàries del Ple de la Corporació es celebraran 
el darrer dimecres no festiu de cada mes, a les 19:30 hores, a partir del proper 26 de 
juliol d’enguany. Les sessions tindran lloc a la Sala de Plens de l’Ajuntament, excepte 
en supòsits de força major, de conformitat amb l’article 85.1 del ROF. 
 
SEGON.- Establir que les sessions ordinàries de la Junta de Govern Local es 
celebraran setmanalment el dimecres no festius, a les 16:00 hores. Les sessions 
tindran lloc a la Sala de Juntes de l’Ajuntament, prèvia convocatòria d’aquesta 
Alcaldia. 
 
TERCER.- Facultar l'Alcaldia per a no convocar les sessions ordinàries del Ple i de la 
Junta de Govern Local del mes d'agost i/o alterar les de Nadal i Setmana Santa, a 
conseqüència dels períodes de vacances, quan això no menyscabi ni dificulti la gestió 
dels assumptes municipals, així com per a posposar o avançar el dia o l’hora de la 
celebració de les sessions ordinàries del Ple i de la Junta de Govern Local, dins del 
mateix període previst per a la seva celebració, quan el dia fixat sigui festiu o es trobi 
inclòs en un període de vacances o en aquells supòsits en què, a criteri de l’Alcaldia, 
concorrin circumstàncies justificatives. 
 
QUART.- Comunicar aquest acord als responsables dels diferents serveis municipals, 
perquè en prenguin coneixement i efectes. 
 
CINQUÈ.- Difondre el contingut d’aquest acord, de conformitat amb el principi de 
transparència, mitjançant la seva publicació actualitzada i permanent en la seu 
electrònica municipal, en compliment del que disposen els articles 5 i següents de la 
Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència, Accés a la Informació i Bon Govern 
i els articles 8 i següents de la Llei 19/2014, del 29 de desembre, de Transparència, 
Accés a la Informació pública i Bon Govern. 
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 

A favor: (12) 
Regidors/es JUNTS xSVC CM (7) 
Regidor/es ERC-AM (3) 
Regidor/a SV SOU VOSALTRES (2) 
 
Abstenció: (1) 
Regidora PSC-CP (1) 
 
 
Per indicacions de la presidència el Sr. Secretari fa lectura del dictamen. 
 
2.3.- Assumpte:  
PRESA DE RAÓ DE LA CONSTITUCIÓ DELS GRUPS POLÍTICS MUNICIPALS  
 
L’article 73.3 de la Llei reguladora de les Bases de règim local 7/1985, de 2 d’abril, 
estableix que als efectes de la seva actuació corporativa, els membres de les 
Corporacions Locals es constituiran en grups polítics, en la forma i amb els drets i 
obligacions que s’estableixin, amb excepció d’aquells que no s’integrin en el grup 
polític que constitueixi la formació electoral per la que foren elegits, o que abandonin el 
seu grup de procedència, que tindran la consideració de membres no adscrits. 
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Així mateix, l’article 23 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual 
s'aprova el Reglament d'organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals 
(en endavant, ROF) estableix que els membres de les Corporacions Locals, a efectes 
de la seva actuació corporativa, es constituiran en grups. 
 
De conformitat amb l’article 24 del ROF els grups polítics es constituiran mitjançant 
escrit dirigit al President i subscrit per tots els seus integrants, que es presentarà a la 
Secretaria General de la Corporació, durant els cinc dies hàbils següents a la 
constitució de la Corporació. En el mateix escrit de constitució es farà constar la 
designació del portaveu del grup, podent -se designar també els suplents. 
 
Al seu torn, l’article 25 del ROF fixa que el President ha de donar compte al ple de la 
constitució dels grups polítics i dels seus integrants i portaveus en la primera sessió 
que se celebri. 
 
Atesos els escrits adreçats a aquesta Alcaldia relatius a la constitució dels grups 
polítics municipals i designació dels seus portaveus. 
 
 
Per tot això que,  

 
S’ACORDA 

 
PRIMER.-  Donar compte al Ple, a efectes informatius, que a conseqüència de les 
declaracions efectuades per les regidores i regidors d’aquest Consistori, els grups 
polítics municipals que s’han constituït en aquest Ajuntament, en el present mandant, 
són els següents: 
 
 
Grup municipal: Junts per Sant Vicenç de Castellet – Compromís Municipal (CM) 

- Membres: 
 Sr. Daniel Mauriz Vidal 
 Sra. Carme Jiménez Fernández 
 Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 
 Sra. Esther Milán Sánchez 
 Sr. Toni Calveras Fugaroles 
 Sr. Pau Polo i Gubianas 
 Sra. Isabel Molina Martínez 
 

- Portaveu titular: Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 
- Portaveu suplent: Sra. Carme Jiménez Fernández 

 
Grup municipal: Esquerra Republicana de Catalunya – Acord Municipal (ERC-
AM) 

- Membres: 
 Sra. Adriana Delgado i Herreros 
 Sr. Jordi Palma i Sánchez 
 Sra. Sílvia Oliveras i Giralt 
 

- Portaveu titular: Sra. Adriana Delgado i Herreros 
- Portaveu suplent: Sr. Jordi Palma i Sánchez 
-  

Grup municipal: Sant Vicenç Sou Vosaltres (SV SOU VOSALTRES) 
- Membres:  

 Sr. Jordi Bacardit Gordo 
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 Sra. Raquel Castro Arias 
 

- Portaveu titular: Sr. Jordi Bacardit Gordo 
- Portaveu suplent: Sra. Raquel Castro Arias 

 
Grup municipal: Partit dels Socialistes de Catalunya – Candidatura de Progrés 
(PSC-CP) 

- Membres: Sra. Isabel Pérez Estrada 
- Portaveu titular: Sra. Isabel Pérez Estrada 

 
SEGON.- Difondre el contingut d'aquest acord, d'acord amb el principi de 
transparència, mitjançant la seva publicació actualitzada i permanent en la seu 
electrònica municipal, en compliment del que es disposa en els articles 5 i següents de 
la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència, Accés a la Informació i Bon 
Govern i en els articles 8 i següents de la Llei 19/2014, del 29 de desembre, de 
Transparència, Accés a la Informació pública i Bon Govern. 
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 

A favor: (12) 
Regidors/es JUNTS xSVC CM (7) 
Regidor/es ERC-AM (3) 
Regidor/a SV SOU VOSALTRES (2) 
 

Abstenció: (1) 
Regidora PSC-CP (1) 
 
 
Per indicacions de la presidència el Sr. Secretari fa lectura del dictamen. 
 
2.4.- Assumpte: 
CREACIÓ DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA DE CARÀCTER PERMANENT  
 
Una cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, 
de 3 d’abril (BOE núm. 80, de4 d’abril de 2023) i constituït el nou Ajuntament derivat 
del seu resultat el passat dia 28 de maig de 2023, resulta necessari procedir a la 
creació i composició de les comissions informatives de caràcter permanent, d’acord 
amb el que es disposa a l’article 60.3 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel 
qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, amb a 
finalitat de dotar a l'Ajuntament d'òrgans complementaris de participació i control de 
caràcter assessor, a fi de fer efectiu el dret que l'article 20.1.c) de la Llei 7/1985, de 2 
d'abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, atorga a tots els grups municipals 
integrants de la Corporació. 
 
De conformitat amb el que es disposa per l’esmentada legislació autonòmica, 
correspon al Ple de la Corporació determinar el número i la denominació d'aquestes 
comissions informatives d'estudi i dictamen, tant quan neixin amb vocació de 
permanència, per obeir a l'estructura de l'àmbit competencial de l'Ajuntament, com 
quan neixin amb caràcter temporal a fi de tractar de temes específics. 
 
De conformitat amb aquesta legislació, aquestes comissions han d'estar integrades 
pels membres que designin els diferents grups polítics que formen part de la 
Corporació, en proporció a la seva representativitat en aquest Ajuntament, 
proporcionalitat que és susceptible de ser aconseguida segons l'article 60.5 del Decret 
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Legislatiu 2/2003, en concordança amb l’article 58.3 de la mateixa norma, mitjançant la 
constitució de comissions informatives en les quals tots els grups tinguin el mateix 
nombre de membres, sempre que en les seves votacions s'apliqui el sistema de vot 
ponderat. 
 
Per tot això, aquesta Alcaldia, de conformitat amb la legislació autonòmica abans 
esmentada, en concordança amb els articles 123 i següents del Reglament 
d'Organització, funcionament i Règim Jurídic de les entitats Locals, en tot allò que no 
s'oposi, contradigui o resulti incompatible amb les normes anteriors, proposa al Ple de 
l'ajuntament i, 
 

S’ACORDA 
 
PRIMER.- Crear una Comissió informativa de caràcter permanent de tots els 
assumptes que s’elevin al Ple. 
 
SEGON.- La Comissió informativa estarà integrada pels següents membres: 
President: L’Alcalde o regidor/a en qui delegui 
Vocals:  
 

- Un/a representant del grup municipal de Junts per Sant Vicenç de Castellet – 
Compromís Municipal (CM) 

- Un/a representant del grup municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya – 
Acord Municipal (ERC-AM). 

- Un/a representant del grup municipal Sant Vicenç Sou Vosaltres (SV SOU 
VOSALTRES) 

- Un/a representant del grup municipal del Partit dels Socialistes de Catalunya – 
Candidatura de Progrés (PSC-CP) 

 
Secretari: el Secretari de l’Ajuntament o funcionari en qui delegui. 
 
TERCER.- Es sotmetran al preceptiu i previ dictamen de la Comissió informativa els 
assumptes que s'elevin a la decisió del Ple o de la Junta de Govern Local, en aquest 
últim supòsit quan aquest òrgan actuï per delegació del Ple. 
 
Es reconeix el dret de tots els regidors i regidores membres de la Comissió informativa 
de poder consultar, directa i personalment, sense necessitat de prèvia autorització, els 
llibres de resolucions de l'Alcaldia i els llibres d'actes de la Junta de Govern Local i del 
Ple, custodiats a la Secretaria de l’Ajuntament 
. 
QUART.- El funcionament de la Comissió informativa s'ajustarà al que es disposa en la 
legislació autonòmica, i amb caràcter supletori, en els articles 15 i següents de la Llei 
40/2015, d'1 d'octubre, de Règim Jurídic de les Administracions Públiques del Sector 
Públic i, supletòriament, pel que es preveu en els articles 134 a 138 del Reial decret 
2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s'aprova el Reglament d'organització, 
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, però aplicant el sistema de vot 
ponderat en les seves votacions. 
 
CINQUÈ.- Comunicar aquest acord als diferents Grups polítics municipals, fent-los 
constar que hauran de designar els seus representants i suplents i notificar la seva 
decisió a la Secretaria d’aquest Ajuntament en el termini d'una setmana a partir de 
l'adopció d'aquest acord. 
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SISÈ.- Facultar l’Alcaldia per a procedir al nomenament dels membres representants i 
suplents de la Comissió informativa, mitjançant Decret, de conformitat amb les 
designacions que duguin a terme els diferents Grups polítics municipals.  
 
SETÈ.- Difondre el contingut d’aquest acord, de conformitat amb el principi de 
transparència, mitjançant la seva publicació actualitzada i permanent en la seu 
electrònica municipal, en compliment del que disposen els articles 5 i següents de la 
Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència, Accés a la Informació i Bon Govern 
i els articles 8 i següents de la Llei 19/2014, del 29 de desembre, de Transparència, 
Accés a la Informació pública i Bon Govern. 
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 

A favor: (12) 
Regidors/es JUNTS xSVC CM (7) 
Regidor/es ERC-AM (3) 
Regidor/a SV SOU VOSALTRES (2) 
 
Abstenció: (1) 
Regidora PSC-CP (1) 
 
 
Per indicacions de la presidència el Sr. Secretari fa lectura del dictamen. 
 
2.5.- Assumpte: 
CREACIÓ DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES  
 
De conformitat amb el que disposa l’article 127.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de 
novembre, pel qual s’aprova el Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic 
de les entitats locals, la comissió especial de comptes és d'existència preceptiva, 
segons disposa l'article 116 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, i la seva constitució, 
composició i funcionament s'ajusten al que s’estableix per a les altres comissions 
informatives. 
 
Correspon a la comissió especial de comptes examinar i estudiar tots els comptes, 
pressupostaris i extrapressupostaris, que hagi d'aprovar el Ple de la corporació i 
emetre’n un informe, d'acord amb el que estableix la legislació reguladora de la 
comptabilitat de les entitats locals. 
 
Mitjançant un acord adoptat pel Ple de la Corporació, la Comissió especial de comptes 
pot actuar com a comissió informativa permanent per als assumptes relatius a 
l’economia i la hisenda de l’Ajuntament. 
 
D’acord amb l’article 116 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del 
Règim Local, els comptes anuals s’han de sotmetre abans de l’1 de juny a informe de 
la Comissió Especial de Comptes de l’entitat local, la qual està constituïda pels 
membres dels diferents grups polítics integrants de la Corporació, i també ha de ser 
objecte d’informació pública abans de sotmetre’s a l’aprovació del Ple, a fi que s’hi 
puguin formular reclamacions, inconvenients o observacions en contra. Tot això sense 
perjudici que es pugui denunciar davant el Tribunal de Comptes l’existència 
d’irregularitats en la gestió econòmica i en els comptes aprovats. En termes anàlegs 
s’expressa l’article 212 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual 
s’aprova el text refós de la Llei reguladora de les hisendes locals. 
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Així mateix, l’article 58 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el 
Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, també regula aquest 
òrgan establint, entre d’altres, que la Comissió especial de comptes és integrada per 
membres de tots els grups polítics integrants de la Corporació. El nombre de membres 
és proporcional a la seva representativitat en l'Ajuntament o igual per a cada grup. En 
aquest últim cas s'aplica el sistema de vot ponderat. 
 
Per tot això, aquesta Alcaldia, de conformitat amb la legislació abans esmentada, 
proposa al Ple de l'ajuntament i, 
 

S’ACORDA 
 

PRIMER.- Crear la Comissió especial de comptes, que assumirà les competències que 
l'article 116 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, 
en concordança amb l'article 212 del Reial decret legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel 
qual s'aprova el text refós de la Llei de les Hisendes Locals i l’article 58 del Decret 
Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de 
règim local de Catalunya, atribueix a la mateixa. 
 
SEGON.- La Comissió especial de comptes estarà integrada pels següents membres: 
President: L’Alcalde o regidor/a en qui delegui 
 
Vocals:  

- Un/a representant del grup municipal de Junts per Sant Vicenç de Castellet – 
Compromís Municipal (CM) 

- Un/a representant del grup municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya – 
Acord Municipal (ERC-AM). 

- Un/a representant del grup municipal Sant Vicenç Sou Vosaltres (SV SOU 
VOSALTRES) 

- Un/a representant del grup municipal del Partit dels Socialistes de Catalunya – 
Candidatura de Progrés (PSC-CP) 

 
L’Interventor accidental de l’Ajuntament o funcionari en qui delegui. 
 
Secretari: el Secretari de l’Ajuntament o funcionari en qui delegui. 
 
TERCER.- Establir que el sistema de vot de la Comissió especial de comptes sigui el 
ponderat, en funció del nombre de regidors de cada grup en el Ple de la Corporació. 
 
QUART.- Comunicar aquest acord als diferents Grups polítics municipals, fent-los 
constar que hauran de designar els seus representants i suplents i notificar la seva 
decisió a la Secretaria d’aquest Ajuntament en el termini d'una setmana a partir de 
l'adopció d'aquest acord. 
 
CINQUÈ.- Facultar l’Alcaldia per a procedir al nomenament dels membres 
representants i suplents de la Comissió especial de comptes, mitjançant Decret, de 
conformitat amb les designacions que duguin a terme els diferents Grups polítics 
municipals.  
 
SISÈ.- Difondre el contingut d’aquest acord, de conformitat amb el principi de 
transparència, mitjançant la seva publicació actualitzada i permanent en la seu 
electrònica municipal, en compliment del que disposen els articles 5 i següents de la 
Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència, Accés a la Informació i Bon Govern 
i els articles 8 i següents de la Llei 19/2014, del 29 de desembre, de Transparència, 
Accés a la Informació pública i Bon Govern. 
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Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 

A favor: (12) 
Regidors/es JUNTS xSVC CM (7) 
Regidor/es ERC-AM (3) 
Regidor/a SV SOU VOSALTRES (2) 
 

Abstenció: (1) 
Regidora PSC-CP (1) 
 
 
Per indicacions de la presidència el Sr. Secretari fa lectura del dictamen. 
 
2.6.- Assumpte:  
DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS MUNICIPALS EN CONSELLS SECTORIALS 
DE PARTICIPACIÓ CIUTADANA, JUNTES DE COMPENSACIÓ, 
MANCOMUNITATS, CONSORCIS I ALTRES ENTITATS SUPRAMUNICIPALS DE 
LES QUALS FORMA PART EL MUNICIPI DE SANT VICENÇ DE CASTELLET  
 
Una cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, 
de 3 d’abril (BOE núm. 80, de4 d’abril de 2023) i constituït el nou Ajuntament derivat 
del seu resultat el passat dia 17 de juny de 2023, resulta necessari procedir al 
nomenament dels representants municipals en els diversos consells sectorials de 
participació ciutadana, en les juntes de compensació, mancomunitats, consorcis i 
altres entitats supramunicipals de les quals forma part el municipi de Sant Vicenç de 
Castellet. Tot això, en compliment del que estableix l'article 38.c) del Reglament 
d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial 
decret 2568/1986, de 28 de novembre. 
 
Per tot això, aquesta Alcaldia, fent ús de les atribucions que legalment té conferides, 
proposa al Ple l'adopció i, 
 

S’ACORDA 
 
PRIMER.-  Designar com a representants de l’Ajuntament de Sant Vicenç de Castellet 
en els diversos consells sectorials de participació ciutadana, en les juntes de 
compensació, mancomunitats, consorcis i altres entitats supramunicipals de les quals 
forma part aquest municipi, els següents regidors i regidores d’aquesta Corporació: 
 
Consell Escolar Municipal: 
President: Sr. Daniel Mauriz Vidal 
 
Representats dels diversos Grups polítics municipals: 
 

- Grup Municipal de Junts per Sant Vicenç de Castellet – Compromís Municipal 
(CM):  

 Sra. Isabel Molina Martínez 
 

- Grup Municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya – Acord Municipal (ERC-
AM): 

 Sra. Adriana Delgado i Herreros 
 Primer suplent: Sr. Jordi Palma i Sánchez 
 Segona suplent: Sra. Sílvia Oliveras i Giralt 
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- Grup Municipal de Sant Vicenç Sou Vosaltres (SV SOU VOSALTRES): 

 Sr. Jordi Bacardit Gordo 
 Suplent: Sra. Raquel Castro Arias 

 
- Grup Municipal del Partit dels Socialistes de Catalunya – Candidatura de 

Progrés (PSC-CP) 
 Sra. Isabel Pérez Estrada 

 
Consell Municipal de Salut: 
President: Sr. Daniel Mauriz Vidal 
 
Vicepresidenta: Sra. Isabel Molina Martínez (Grup Municipal de Junts per Sant Vicenç 
de Castellet – Compromís Municipal) 
 
Representats dels diversos Grups polítics municipals: 

- Grup Municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya – Acord Municipal (ERC-
AM): 

 Sra. Adriana Delgado i Herreros 
 Primer suplent: Sr. Jordi Palma i Sánchez 
 Segona suplent: Sra. Sílvia Oliveras i Giralt 
 

- Grup Municipal de Sant Vicenç Sou Vosaltres (SV SOU VOSALTRES): 
 Sr. Jordi Bacardit Gordo 
 Suplent: Sra. Raquel Castro Arias 
 

- Grup Municipal del Partit dels Socialistes de Catalunya – Candidatura de 
Progrés (PSC-CP) 

 Sra. Isabel Pérez Estrada 
 
Consell d’Infants: 
President: Sr. Daniel Mauriz Vidal 
Regidora d’Educació: Sra. Isabel Molina Martínez 
 
Taula de la Formació Professional: 
President: Sr. Daniel Mauriz Vidal 
 
Vicepresidenta Primera: Sra. Isabel Molina Martínez (Grup Municipal de Junts per Sant 
Vicenç de Castellet – Compromís Municipal) 
 
Vicepresidenta Segona: Sra. Esther Milán Sánchez (Grup Municipal de Junts per Sant 
Vicenç de Castellet – Compromís Municipal) 
 
Representats dels diversos Grups polítics municipals: 

- Grup Municipal d’Esquerra Republicana de Catalunya – Acord Municipal (ERC-
AM): 

 Sra. Adriana Delgado i Herreros 
 Primer suplent: Sr. Jordi Palma i Sánchez 
 Segona suplent: Sra. Sílvia Oliveras i Giralt 
 

- Grup Municipal de Sant Vicenç Sou Vosaltres (SV SOU VOSALTRES): 
 Sr. Jordi Bacardit Gordo 
 Suplent: Sra. Raquel Castro Arias 
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- Grup Municipal del Partit dels Socialistes de Catalunya – Candidatura de 
Progrés (PSC-CP) 

 Sra. Isabel Pérez Estrada 
 
Assemblea General de la Junta de Compensació del Pla Parcial del Pla Parcial 
d’Ordenació “Clot del Tufau”: 

- Sr. Toni Calveras Fugaroles 
 
Assemblea General de la Junta de Compensació del Pla Parcial del Pla Parcial 
d’Ordenació “Pla de les Vives”: 

- Sr. Toni Calveras Fugaroles 
 
Mancomunitat de municipis del Bages per al Sanejament: 

- Sr. Daniel Mauriz Vidal 
- Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 

 
Consorci del Bages per a la gestió dels residus: 

- Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 
 
Assemblea General de la Xarxa Local de Consum: 

- Sra. Esther Milán Sánchez 
 
Consells Escolars: 

- Sra. Isabel Molina Martínez 
 
Comissió de Seguiment del Conveni amb RENFE: 

- Sr. Daniel Mauriz Vidal 
- Sra. Carme Jiménez Fernández 
- Sr. Toni Calveras Fugaroles 

 
Comissió de democràcia local i participació (Federació de Municipis de 
Catalunya): 

- Sr. Daniel Mauriz Vidal 
 
Comissió de garanties d’admissió per al curs escolar: 

- Sra. Isabel Molina Martínez 
 
Xarxa de pobles i ciutats pels Drets Humans: 

- Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 
 
Associació Parc rural de Montserrat: 

- Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 
 
Bages Turisme (Consell Comarcal Bages): 

- Sra. Esther Milán Sánchez 
 
Fons Català de Cooperació al desenvolupament: 

- Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 
 
Xarxa de Ciutats i Pobles cap a la Sostenibilitat: 

- Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 
 
Parc Natural de Sant Llorenç del Munt i l’Obac: 

- Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 
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Associació Defensa Forestal (ADF): 
- Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 

 
Associació propietaris entorns de Montserrat per a la prevenció d’incendis 
forestals: 

- Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí 
 
 
SEGON.-  Notificar el present acord als regidors i regidores afectats i als diversos ens 
enumerats en el punt anterior. 
 
 
TERCER.- Difondre el contingut d'aquest acord, d'acord amb el principi de 
transparència, mitjançant la seva publicació actualitzada i permanent en la seu 
electrònica municipal, en compliment del que es disposa en els articles 5 i següents de 
la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència, Accés a la Informació i Bon 
Govern i en els articles 8 i següents de la Llei 19/2014, del 29 de desembre, de 
Transparència, Accés a la Informació pública i Bon Govern. 
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 

A favor: (9) 
Regidors/es JUNTS xSVC CM (7) 
Regidor/a SV SOU VOSALTRES (2) 
 
Abstenció: (4) 
Regidor/es ERC-AM (3) 
Regidora PSC-CP (1) 
 
 
Per indicacions de la presidència el Sr. Secretari fa lectura del dictamen. 
 
2.7.- Assumpte: 
RÈGIM DE DEDICACIÓ I DE RETRIBUCIONS I ASSISTÈNCIES DELS MEMBRES 
DE LA CORPORACIÓ I LA DOTACIÓ ECONÒMICA DELS GRUPS MUNICIPALS  
 
Una cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 207/2023, 
de 3 d’abril (BOE núm. 80, de 4 d’abril de 2023) i constituït el nou Ajuntament derivat 
del seu resultat el passat dia 17 de juny de 2023, i amb l’objecte de dotar d’una major 
celeritat i eficàcia a l’actuació municipal, aquesta Alcaldia, considera necessari 
procedir a l’establiment d’un règim de delegacions de competències, a favor de 
diferents regidors i regidores. 
 
Atès que de conformitat amb el que disposen els articles 75 i següents de la Llei 
7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, en concordança amb 
l'article 166 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós 
de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya, dins dels límits màxims establerts 
per la Llei de Pressupostos Generals de l’Estat, els membres de les Corporacions 
Locals tenen el dret de percebre retribucions per l'exercici dels seus càrrecs quan els 
desenvolupin en règim de dedicació exclusiva o parcial, així com a percebre 
indemnitzacions, en la quantia i condicions que estableixi el Ple de la Corporació, en 
concepte d'assistències per la concurrència efectiva a les sessions dels òrgans 
col·legiats dels quals formen part, així com, també, a ser indemnitzats per les 
despeses efectives realitzades en l’exercici del càrrec. 
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Atès que d’acord amb el que disposa l’apartat 1.d) de l’article 75 ter de la Llei 7/1985, 
de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, el número màxim de membres 
que poden desenvolupar les seves funcions en règim de dedicació exclusiva no pot 
excedir de tres i que la determinació pel Ple del règim de dedicació i retribucions s'ha 
de realitzar dins el marc dels límits quantitatius actualment previstos per la Llei de 
Pressupostos Generals de l’Estat, en la qual s'estableix el límit màxim total que poden 
percebre els membres de les corporacions locals per tots els conceptes retributius i 
assistències, exclosos els triennis a què, si s'escau, tinguin dret aquells que tinguin a 
la vegada la condició de funcionaris de carrera i que es trobin en situació de serveis 
especials. 
 
Atès que en conformitat amb el que disposa l’article 50.8 del Text Refós abans 
esmentat, els Grups polítics municipals tenen dret a disposar d'una infraestructura 
mínima de mitjans materials i personals per a l'exercici del càrrec, el que, donades les 
possibilitats funcionals d'aquest Ajuntament i a la vista del que disposa l’article 73.3 de 
la Llei 7/1985, de 2 d’abril, requereix assignar-los una dotació econòmica de caràcter 
mensual, que contindrà un component fix, idèntic per a tots els grups, i un altre 
variable, en funció del seu nombre de membres, la qual no podrà ser destinada per 
aquests al pagament de remuneracions de personal de qualsevol tipus al servei de 
l’Ajuntament, ni a l’adquisició de béns que puguin constituir actius fixos de caràcter 
patrimonial.  
 
Per tot això, aquesta Alcaldia, fent ús de les atribucions que legalment té conferides, 
proposa al ple de l'ajuntament i, 
 

S’ACORDA 
 
PRIMER.- Establir que amb efectes del dia 26 de juny de 2023, data del Decret de 
delegació de competències de l’Alcaldia en els regidors i regidores, els membres de la 
Corporació que a continuació es relacionen exerciran els seus càrrecs en règim de 
dedicació parcial, és a dir, amb una dedicació mínima de 20 hores setmanals a aquest 
Ajuntament, i seran donats d'alta en el règim corresponent de la Seguretat Social: 

Nom i càrrec                   Dedicació (%)                               Retribucions 

Sr. Daniel Mauriz i Vidal, Alcalde i Regidor 
de Governació i Hisenda 

60% 30.000 € bruts anuals 

Sra. Carme Jiménez i Fernández, Primera 
Tinent d’Alcaldia i Regidora de  Cultura, 
Via Pública, Administració, Organització i 
Recursos Humans 

40% 20.000 € bruts anuals 

Sra. Eulàlia Sardà i Bonvehí, Segona 
Tinent d’Alcaldia i Regidora de  Benestar 
social, Gent Gran i Medi Ambient 

40% 20.000 € bruts anuals 

Sra. Esther Milán i Sánchez, Tercera 
Tinent d’Alcaldia i Regidora de  
Participació Ciutadana, Habitatge i 
Promoció Econòmica, Comerç i Turisme 

40% 20.000 € bruts anuals 

Sr. Toni Calveras i Fugarolas, Quart 
Tinent d’Alcaldia i Regidor d’ Urbanisme i 
Esports 

40% 20.000 € bruts anuals 

Sr. Pau Polo i Gubianas, Regidor de  
Comunicació i Imatge, Joventut, Actes i 
Festes, Igualtat i TIC 

40% 20.000 € bruts anuals 
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SEGON.- Les retribucions anuals, acabades d’esmentar, es percebran prorratejades 
en catorze pagues, dotze corresponents a les mensualitats de l'any i les dues restants 
corresponents a les pagues extraordinàries de juny i desembre. 
 
La percepció d'aquestes retribucions, al tractar-se de regidors o regidores en règim de 
dedicació parcial, estarà sotmesa al règim establert en l'article 75 de la Llei 7/1985, de 
2 d'abril, Reguladora de les Bases del Règim Local. 
 
TERCER.- Amb efectes del dia 17 de juny de 2023, data de la constitució d'aquest 
Ajuntament, establir a favor dels membres de la corporació que no exerceixin els seus 
càrrecs en règim de dedicació parcial, el règim d'indemnitzacions següent: 
 

- Per assistència a les sessions del Ple: 130 euros/sessió 
- Per assistència a les sessions de la Junta de Govern Local: 150 euros/sessió 
- Per assistència a les sessions de la Comissió Informativa: 45 euros/sessió 
- Per assistència a les sessions de la Comissió Especial de Comptes: 45 

euros/sessió 
 

QUART.- Amb efectes del dia 17 de juny de 2023, data de constitució d'aquest 
Ajuntament, establir a favor dels diferents grups polítics municipals una dotació 
econòmica de la següent quantia: 
 

- 50 euros mensuals per cada regidor o regidora electe. 
- 12,50 euros mensuals per cada grup polític municipal. 

 
Aquesta dotació no podrà ser destinada al pagament de remuneracions de personal de 
qualsevol tipus al servei de l'Ajuntament, ni a l'adquisició de béns que puguin constituir 
actius fixos de caràcter patrimonial, i serà objecte d'una comptabilitat específica que 
els Grups Polítics Municipals posaran a la disposició del Ple de la Corporació quan 
aquest el sol·liciti, en els termes previstos en la legislació vigent. 
 
CINQUÈ.- Establir a favor dels membres de la Corporació el dret a ser indemnitzats 
per les despeses efectivament realitzades en l'exercici del càrrec, prèvia la seva 
acreditació documental. 
 
SISÈ.- Iniciar, arribat el cas, l’expedient de modificació de crèdit procedent per dotar 
correctament les aplicacions pressupostàries afectades pel present acord. 
 
SETÈ.- Notificar aquest acord als portaveus dels diferents Grups Polítics Municipals i 
als regidors i regidores afectats, fent constar a aquells que han estat designats per a 
exercir el seu càrrec en règim de dedicació parcial, que s'entendrà acceptat aquest 
règim de no manifestar-se res sobre aquest tema dins del termini de les 24 hores 
següents a la seva notificació.  
 
VUITÈ.- Publicar aquest acord en el Butlletí Oficial de la Província de Barcelona, en el 
tauler d'anuncis de l'Ajuntament, en compliment del que es disposa en l'article 75.5 de 
la LRBRL i difondre el seu contingut, d'acord amb el principi de transparència, 
mitjançant la seva publicació actualitzada i permanent en la seu electrònica municipal, 
en compliment del que es disposa en els articles 5 i següents de la Llei 19/2013, de 9 
de desembre, de Transparència, Accés a la Informació i Bon Govern i article 8 i 

Sra. Isabel Molina i Martínez, Regidora de  
Salut, Educació i Mobilitat 

40% 20.000 € bruts anuals 
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següents de la Llei 19/2014, del 29 de desembre, de Transparència, Accés a la 
Informació pública i Bon Govern. 
 
 
Passat aquest punt a votació es aprovat per Majoria Absoluta dels seus assistents. 

A favor: (7) 
Regidors/es JUNTS xSVC CM (7) 
 
Abstenció: (1) 
Regidora PSC-CP (1) 
 
En contra: (5) 
Regidor/es ERC-AM (3) 
Regidor/a SV SOU VOSALTRES (2) 
 
 
Sr. Daniel Mauriz: 
“Be, gràcies. 
Com dèiem en l’inici donarem la paraula als diferents representants dels grups municipals 
perquè facin algun comentari, i a més a més ens diguin la seva tendència de vot. 
 
En primer lloc donem pas a la Sra. Jiménez perquè pugui defensar els punts del 2.2 al 2.7; i com 
dèiem, posteriorment el que farem serà votar cadascun d’aquests temes un per un.” 
 
 Sra. Carme Jiménez: 
“Gràcies Alcalde. Bona nit a tothom. 
 
La proposta d’acord que es sotmet a aprovació plenària, concretament pel que fa a les 
dedicacions compleix amb la normativa vigent, amb l’art. 17 de la Llei 7/1985 de 2 d’abril 
regulada per les bases de règim local que estableix un màxim de 3 càrrecs electes en dedicació 
exclusiva pels municipis de les nostres característiques, sense establir límit a les dedicacions 
parcials. 
Es proposa la dedicació parcial de tots els càrrecs electes amb dedicació del 60% pel que fa a 
l’Alcalde, i dedicació del 40% pel que fa als Regidors i Regidores de l’equip de govern. 
 
D’aquesta manera no es percebran indemnitzacions per assistència  als òrgans col·legiats com 
son la Junta de Govern, les Comissions Informatives i el Ple; tenint en compte què la normativa 
vigent no permet la retribució per indemnització dels regidors i regidores que no formen part 
de la Junta de Govern Local.” 
 
 
Tot seguit el Sr. Alcalde ofereix en primer lloc la paraula a la portaveu del Partit Socialista de 
Catalunya. 
Sra. Isabel Pérez: 
“Bona tarda a tothom, en principi aquesta Regidora el que farà serà donar el que és el marge 
de cortesia política durant 2 ó 3 mesos. Entenc que tenen que començar a implementar els 
seus projectes. Temps hi haurà per debatre temes puntuals i en principi el que faré serà 
abstenir-me en tots els temes.” 
 
 
A continuació té la paraula el portaveu del Sant Vicenç Sou Vosaltres. 
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Sr. Jordi Bacardit: 
“Hola bona tarda, 
Nosaltres votarem a favor els primers punts: des del 2.2. fins el 2.6. Òbviament no podem 
votar a favor el 2.7 i ara us explicarem el motiu: 
 
Des de Sant Vicenç Sou Vosaltres en primer lloc creiem que la figura de l’Alcalde és una figura 
que hauria de tenir una dedicació exclusiva. Ens sorprèn que no tingui una dedicació exclusiva, 
i creiem que inclús aquesta dedicació ha sigut per cedir una part d’un percentatge cap a la 
totalitat de l’equip de govern que tingués una dedicació parcial. És l’opinió que tenim 
nosaltres. 
 
Ens sorprèn també un augment d’un 21,9% de la partida, creiem que és un augment 
absolutament desproporcionat, i més tenint en compte que és un tema públic. Suposo que si 
actuen en conseqüència, no se si haurà un augment d’un 21% als treballadors de l’Ajuntament 
quan es negociï el proper conveni. Creiem que és absolutament desproporcionat. Per tant en 
aquest punt 2.7 votarem en contra. 
Gràcies.” 
 
 
A continuació té ús de la paraula la portaveu d’Esquerra Republicana. 
Sra. Adriana Delgado: 
“Moltes gràcies. Bon vespre a tothom. 
Nosaltres voldríem fer unes preguntes, en tot cas si poden ser respostes ara, que son del 2.1. 
“Delegació de compte de decrets de la constitució del nou ajuntament”, si no las entrarem per 
instància. Entenem que són temes d’organització que potser encara no s’han concretat. 

 Quines són les àrees d’organització municipal? 

 Quines regidories les formen?  

 I quants caps d’àrea hi ha? 
 
Si ens poden concretar o ja ens ho explicaran per escrit les noves regidories de governació, 
mobilitat i TIC. Entenem que governació hi ha seguretat ciutadana. I on queda la regidoria 
d’ocupació, si està inclosa dins d’alguna d’aquestes altres que ja estan incloses aquí. 
 
I també votarem a favor a partir del 2.2 fins el 2.5. Ens abstindrem a la designació de 
representants municipals a les entitats.  
 
I pel que fa al règim de dedicació també hem de dir que ens ha sorprès la proposta. Com a 
grup sempre hem defensat, i creiem que ha de ser així, que s’ha de cobrar amb retribucions. 
Això no ho critiquem pas i per diferents motius: perquè els representants polítics han de 
cobrar per la seva feina com qualsevol altre persona. Ho diu també l’Oficina Antifrau, fins hi tot 
hauríem de rebre retribucions els regidors a l’oposició i en definitiva és un cobrament molt 
més transparent. 
 
A més a més, pel que fa a les quantitats, creiem que els sous han de ser dignes, també pels 
representants polítics per la dedicació que comporta. Perquè com dèiem, dons tothom a de 
cobrar amb dignitat per la feina que fa. Així ho hem defensat sempre. També en l’anterior 
mandat precisament nosaltres vam posar retribucions a tots els regidors de govern i vam 
eliminar les indemnitzacions pels regidors de govern. 
 
El que ens crida l’atenció és el que el canvi de criteri per part del grup municipal que ara 
governa, quan ens van dedicar crítiques ferotges tan en el Ple del Cartipàs passat com durant 
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tot el mandat pels sous; dient que els sous eren excessius, de fet van parlar de sobre cost 
excessiu per només una dedicació exclusiva, quan no es va tenir en compte l’Alcaldia, en aquell 
Ple de Cartipàs... quan ara ningú té dedicació  exclusiva. 
 
També ens sorprèn, com deia el company de Sant Vicenç Sou Vosaltres, que la dedicació 
màxima sigui del 60% per part de l’Alcalde, i ens sorprèn aquest manteniment de dedicacions, 
les hem sumat i surt un 300% de 7 regidors amb un increment de retribucions de facto, perquè 
les xifres son respecte fa quatre anys... 298%,  de dedicació (300%) de 7 regidors... 
124.240,00€ i ara 300% de dedicació per 7 regidors 150.000€. 
 
No entrem en les quantitats: estem fent una equiparació i estem responent al que se’ns va 
criticar a nosaltres, és el que no acabem d’entendre, però ens felicitem en el sentit que si 
aquest criteri és seguint el nostre perfecte, nosaltres hem tingut sempre el mateix argument. 
Per això votarem en contra, perquè votem en contra del cinisme, la incoherència. Votarem en 
contra del «ara dic això» a l’oposició per desgastar el govern, però després faig el contrari 
quan «estic a govern i mano».  
Moltes gràcies.”  
 
Sr. Daniel Mauriz: 
“Be, a continuació dono la paraula a la Sra. Jiménez perquè pugui fer algun d’aquests 
aclariments que s’han proposat des dels diferents portaveus dels diferents grups..” 
 
Sra. Carme Jiménez: 
“Jo parlaré de cost anual: el cost anual del Cartipàs 2023-2027 per any és de 197.640,00 euros, 
i el Cartipàs 2019-2023 va ser de 199.044,43 euros. 
 
Llavors, si parlem de les dedicacions podríem dir que en l’anterior govern tenien unes 
dedicacions de 356% i aquest govern té una dedicació dels 300%.” 
 
Sr. Daniel Mauriz: 
“Afegeixo un comentari: 
Aquest equip de govern que comença, i que ha començat des del proppassat 17 de juny no 
creu necessari que hi hagi d’haver dues dedicacions exclusives com hi havia en el govern 
anterior. Creiem dons que amb aquesta distribució de regidories, amb aquesta distribució de 
tasques, complirem amb tots els objectius que ens marquem en el Pla d’Actuació Municipal 
que passem a aprovació plenària en el seu moment. 
 
En quan al que comentava la Sra. Delgado respecte a l’organització, encara ho estem 
treballant. En breu ho tindrem i us ho farem arribar. 
 
La regidoria d’ocupació anirà dins de la regidoria de promoció econòmica, com ja s’havia 
establert en legislatures anteriors. 
 
El tema, entenc, que s’ha comentat de retribució i no d’indemnització per part de l’oposició, 
dons s’està fent exactament igual que s’havia fet en les legislatures anteriors. No hem fet cap 
canvi en aquest cas. Per tant ens sorprèn aquest comentari. I com deia la Sra. Jiménez hi ha un 
estalvi anual d’aquest 2.000 i escacs euros que no representen en cap cas aquest 21.9%. 
 
Algun comentari?” 
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Sr. Jordi Bacardit: 
“Nosaltres parlem de percentatges, no parlem de quantitats perquè entenem que l’anterior 
Junta de Govern eren 8 persones, en aquesta Junta son 7, per tant això també s’ha de tenir en 
compte i la transparència que li hem de donar al poble és que la quantitat és un increment 
d’un 21,9%. 
Res mes.” 
 
Sr. Daniel Mauriz: 
“En tot cas, l’anterior Junta de Govern la formaven 5 membres: l’Alcaldessa i els 4 tinents 
d’Alcalde. I l’equip de govern el formaven 7 membres. 
 
Algun comentari?” 
 
Sra. Adriana Delgado: 
“Jo torno a insistir què no entrem tant en el tema de les quantitats en si, que creiem que els 
sous han de ser dignes. El que entrem més a posar en evidència la incoherència del discurs per 
part del grup municipal que ara governa. I nosaltres, com deia el Regidor Bacardit, el que 
comparaven era el Ple de Cartipàs de fa 4 anys amb el d’ara, i he parlat de 7 Regidors, he 
deixat l’Alcaldia a part. Que vosaltres també la vau deixar a part en el moment que vau criticar 
com ens organitzàvem.  
I torno a insistir, no entrem en les quantitats, que han de ser dignes, i creiem que han de ser 
retributives el que no entenem és el canvi de criteri.”  
 
Sr. Daniel Mauriz: 
“Be, com hem explicat no hi ha hagut cap canvi de criteris, senzillament la legislació 
s’actualitza, es creu oportú, com es va comentar en l’inici de la legislatura anterior adaptar 
aquesta normativa al que seria els fets actuals i és per això que decidim fer-ho d’aquesta 
manera; complint lògicament la legislació vigent. I tenint en compte, com dèiem, les diferents 
dedicacions dels diferents regidors i les diferents regidories.” 
 
No hi ha més comentaris. 
 
Es passa a votació punt per punt: 

 
2.2.- ESTABLIMENT DE LA PERIODICITAT DE LES SESSIONS DEL PLE I DE LA 
JUNTA DE GOVERN LOCAL  

A favor: (12) 
Regidors/es JUNTS xSVC CM (7) 
Regidor/es ERC-AM (3) 
Regidor/a SV SOU VOSALTRES (2) 
Abstenció: (1) 
Regidora PSC-CP (1) 
 
 
2.3.- PRESA DE RAÓ DE LA CONSTITUCIÓ DELS GRUPS POLÍTICS MUNICIPALS  

A favor: (12) 
Regidors/es JUNTS xSVC CM (7) 
Regidor/es ERC-AM (3) 
Regidor/a SV SOU VOSALTRES (2) 
Abstenció: (1) 
Regidora PSC-CP (1) 
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2.4.- CREACIÓ DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA DE CARÀCTER PERMANENT  

A favor: (12) 
Regidors/es JUNTS xSVC CM (7) 
Regidor/es ERC-AM (3) 
Regidor/a SV SOU VOSALTRES (2) 
Abstenció: (1) 
Regidora PSC-CP (1) 
 
 
2.5.- CREACIÓ DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES  

A favor: (12) 
Regidors/es JUNTS xSVC CM (7) 
Regidor/es ERC-AM (3) 
Regidor/a SV SOU VOSALTRES (2) 
Abstenció: (1) 
Regidora PSC-CP (1) 
 
 
2.6.- DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS MUNICIPALS EN CONSELLS 
SECTORIALS DE PARTICIPACIÓ CIUTADANA, JUNTES DE COMPENSACIÓ, 
MANCOMUNITATS, CONSORCIS I ALTRES ENTITATS SUPRAMUNICIPALS DE LES 
QUALS FORMA PART EL MUNICIPI DE SANT VICENÇ DE CASTELLET  

A favor: (9) 
Regidors/es JUNTS xSVC CM (7) 
Regidor/a SV SOU VOSALTRES (2) 
Abstenció: (4) 
Regidor/es ERC-AM (3) 
Regidora PSC-CP (1) 
 
 
2.7.- RÈGIM DE DEDICACIÓ I DE RETRIBUCIONS I ASSISTÈNCIES DELS 
MEMBRES DE LA CORPORACIÓ I LA DOTACIÓ ECONÒMICA DELS GRUPS 
MUNICIPALS  

A favor: (7) 
Regidors/es JUNTS xSVC CM (7) 
Abstenció: (1) 
Regidora PSC-CP (1) 
En contra: (5) 
Regidor/es ERC-AM (3) 
Regidor/a SV SOU VOSALTRES (2) 

 

 

I no havent-hi altres temes a tractar, la Presidència aixeca la reunió de tot el qual 
s’estén la present acta que signa la Il·lm. Alcalde juntament amb mi, el Secretari , que 
certifico. 
 
Vist i plau         
L’Alcalde-President                                                                       El Secretari 
 


